
Resumen Estadístico de Varones Agresores Judicializados Atendidos 
en el Centro de Atención Institucional frente a la Violencia Familiar (CAI)

Mes  Total 0‐17 años 18‐25 años 26‐35 años 36‐45 años 46‐59 años 60 + años
Ene 0 0 0 0 0 0 0
Feb 0 0 0 0 0 0 0
Mar 0 0 0 0 0 0 0
Abr 0 0 0 0 0 0 0
May 3 0 1 1 1 0 0
Jun 5 0 0 0 2 2 1
Jul 2 0 0 2 0 0 0
Ago 3 0 0 0 1 2 0
Set 6 0 0 2 1 3 0
Oct 1 0 0 0 1 0 0
Nov 0 0 0 0 0 0 0
Dic 2 0 1 0 1 0 0
Total 22 0 2 5 7 7 1

% 100% 0% 9% 23% 32% 32% 5%

Consumo Total Nunca Muy  Mensual Semanal Diario/inter
No Trabaja Si Trabaja Alcohol 22 4 12 2 4 0

Ene 0 0 0 Cigarrillos 22 14 6 1 1 0
Feb 0 0 0 Drogas 22 21 1 0 0 0
Mar 0 0 0 (*) Respuesta Múltiple

Abr 0 0 0
May 3 0 3
Jun 5 0 5
Jul 2 0 2
Ago 3 0 3
Set 6 0 6
Oct 1 0 1
Nov 0 0 0
Dic 2 0 2
Total 22 0 22

% 100% 0% 100%

Mes Total
Situación Laboral

CONSUMO DE ALCOHOL, CIGARROS Y DROGAS EN LOS USUARIOS(*)SITUACIÓN LABORAL DE LAS PERSONAS ATENDIDAS POR MESES

Período : Enero ‐ Diciembre 2010 (PRELIMINAR)

N° DE PERSONAS ATENDIDAS POR MES Y GRUPOS DE EDAD

Personas Atendidas por Mes y Grupos de Edad
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Fuente: Sistema de Registro del CAI Villa María del Triunfo
Elaboración: Unidad Gerencial de Diverisificación de Servicios - PNCVFS



Total 0 a 17 años 18 a 59 años 60 a + años
Fem. Mas. Fem. Mas. Fem. Mas. Fem. Mas.
6 0 0 0 6 0 0 0
1 0 0 0 1 0 0 0
4 0 0 0 4 0 0 0
7 0 0 0 7 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 1 0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 1 0 0 0
21 1 0 0 21 1 0 0

0% 0% 95% 5% 0% 0%
(*) Respuesta múltiple: puede haber mas de una persona afectada por cada usuario

Si  No
Sobre la violencia de los hombres en el hogar, creo que el problema no es tan serio 8 6
Creo que los hombres somos violentos 5 8
Creo que el hombre que violenta tiene una enfermedad (mental) 9 4
La pareja debe consultar siempre al hombre antes de tomar decisiones 12 2
Hay tareas que son solo de hombres y otras solo de mujeres 7 6
Alguien tiene que hacer de lider en la pareja (familia) 9 4
Las mujeres son mejores para la crianza de los hijos, debido a su instinto maternal 13 1
Los bebes necesitan mas la cercanía de la madre que la del padre 5 6
Los hombres son más racionales que las mujeres y las mujeres son más afectivas que los hombres 6 6
Los hombres tienen mayores necesidades (deseos) sexuales que las mujeres 8 5
La responsabilidad para evitar embarazos debe recaer en las mujeres 0 12
El hombre debe ser el jefe del hogar 6 6
El trabajo doméstico debe tener un reconocimiento (¿de que modo?) 10 2
Una pareja (familia) puede funcionar si el hombre permanece en casa y la mujer trabaja fuera del hogar 4 10
Cuando me siento frustrado, enojado o molesto debo reaccionar de algun modo. (¿Cómo?) 11 2
Cuando mi pareja se opone a mis expectativas (no hace lo que quiero que haga) siento en mi cuerpo.. 11 3
Creo que es necesario el castigo físico para que los hijos respeten 0 13
Creo que hago bien en criar a mis hijos del mismo modo en que me criaron a mí 7 6
Yo pierdo la paciencia facilmente cuando mi hijo(a) no hace las cosas que pido 2 11
(*) Respuesta múltiple: puede haber mas de una persona afectada por cada usuario

Otro

Conviviente
Ex conviviente
Madre/Padre

Otro fam.

CREENCIAS O MITOS, CON LOS QUE LOS AGRESORES SUELEN ESTAR O NO DE ACUERDO (*)

¿Esta de acuerdo?

Total
%

Creencia o Mito

Enamorado/Novia
Progenitora de hijo(a)

Padrastro/Madrastra
Hermano(a)

Esposa

PERSONAS AFECTADAS, SEGÚN SEXO Y GRUPO DE EDAD (*)

Suegro(a)
Yerno/nuera
Pareja sexual (sh)

Persona Afectada

Ex esposa

100%

Hijo(a)
Abuelo(a)
Cuñado(a)

Fuente: Sistema de Registro del CAI Villa María del Triunfo
Elaboración: Unidad Gerencial de Diverisificación de Servicios - PNCVFS



Mes Total Moderado Grave Muy Grave
Ene 0 0 0 0
Feb 0 0 0 0
Mar 0 0 0 0
Abr 0 0 0 0
May 3 3 0 0
Jun 5 3 2 0
Jul 2 1 1 0
Ago 3 1 2 0
Set 6 4 2 0
Oct 1 0 0 1
Nov 0 0 0 0
Dic 2 0 2 0
Total 22 12 9 1
% 100% 55% 41% 5%

Mes Total Admisión Psicología Social Psicoeducati
va

Ene 0 0 0 0 0
Feb 0 0 0 0 0
Mar 0 0 0 0 0
Abr 0 0 0 0 0
May 6 0 0 4 2
Jun 31 0 8 19 4
Jul 40 0 14 13 13
Ago 43 2 12 10 19
Set 56 6 8 18 24
Oct 69 1 11 30 27
Nov 54 0 3 10 41
Dic 23 2 3 4 14
Total 322 11 59 108 144
% 100% 3% 18% 34% 45%

N° DE ATENCIONES PERSONALIZADAS POR MES Y SERVICIO

RIESGO PARA LA INTEGRIDAD Y LA VIDA DE LAS PERSONAS AFECTADAS, POR MESES

INTERVENCIONES DEL CAI FRENTE A LA VIOLENCIA FAMILIAR

Riesgo para la integridad y la vida de las personas afetadas
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Fuente: Sistema de Registro del CAI Villa María del Triunfo
Elaboración: Unidad Gerencial de Diverisificación de Servicios - PNCVFS



Total Admisión Psicología Social Psicoeducati
va

Información, Orientación y  apertura de ficha 23 11 5 3 4
Evaluación y/o validación de caso 11 0 5 5 1
Orientación y/o consejería 1 0 0 1 0
Contención e intervencion en crisis 0 0 0 0 0
Intervención Individual 6 0 0 0 6
Intervencion Grupal 125 0 0 0 125
Derivacion a servicios complementarios 0 0 0 0 0
Peritaje psicologico  39 0 36 0 3
Informe / escritos 27 0 12 14 1
Visita social 38 0 0 38 0
Orientación red familiar 0 0 0 0 0
Gestion  / diligencia 43 0 0 43 0
Otros 9 0 1 4 4

322 11 59 108 144
100% 3% 18% 34% 45%

Total

Tipo de Atención

%

N° DE ATENCIONES PERSONALIZADAS POR TIPO DE SERVICIO

Atenciones por servicio
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Fuente: Sistema de Registro del CAI Villa María del Triunfo
Elaboración: Unidad Gerencial de Diverisificación de Servicios - PNCVFS


